Mathématiques — 2° année

Statistique - Justification

Copie type de niveau 3

Cette copie représente le niveau 3, car I'éléve formule avec clarté une
guestion avec un choix limité de réponse. Il peut recueillir des données
dans un tableau des effectifs en faisant une seule erreur de
dénombrement. Il peut construire un diagramme a bandes a partir de son
tableau des effectifs sans erreur. |l utilise le vocabulaire « de plus » et

« de moins » pour comparer certaines données du diagramme. Il peut tirer
une conclusion appropriée, mais ne se sert pas du diagramme pour
déterminer le total des éléves. Il conclut que la creme glacée a la vanille
est la plus populaire et précise laquelle des cremes glacées sera choisie
pour la dégustation.



